Республиканский конкурс презентационных проектов «Зима Волшебница»

Презентация «Зимушка Зима»

Никишов Кирилл Сергеевич Учащийся 7в класса Донецкой общеобразовательной школы № 150





Зимушка Зима

Три долгих зимних месяца: снежный декабрь, морозный солнечный январь и сердитый метелями февраль. Зимняя природа погружена в сладкий сон, надежно укрывшись под белым покрывалом пушистого снега. В одни дни мороз, тишина и благодать, изредка нарушаемая лишь хрустом ветки в лесу, а в другие снежная вьюга с холодным завыванием ветра.



Декабрь-Студенец. Вот и пришла зима. Бережно укрыла природу одеялом чистого белого снега, сковала реки и озера льдами, остужает воздух сильными морозами. Месяц получил название - Студенец, от слова стужа. Еще случаются оттепели, но впереди быть еще долгой зиме. Все больше и больше прибавляет зима снегом. Вот и ночи длинны, морозны и уютны. В домах наряжают елки, ведь скоро Новый Год. Декабрь снежный месяц. Что ни день, то снегопад. А сколько всего можно сделать во дворе. Можно слепить снежную бабу, можно построить крепость из снега, а можно залить водой лед и кататься на коньках. Только временами в декабре могут наступать оттепели и снег становится мокрым и липким, но бывают и крепкие морозы. И, главное, все ближе Новый Год!

Январь-Просинец. Наступил новый год, на дворе снега полнымполно и морозно. Зима в самом разгаре, а в самые ясные дни, мороз, особенно, трескуч и щиплет ухо и нос. Свое название месяц получил от ярких наполненных солнцем дней -Просинец. Ударили морозы. Теперь долго на улице не пробудешь, вон какой нос красный! Зато зимнее солнце ярко светит в чистом голубом небе, но складывается ощущение, что от этого еще морозней. Здравствуй Новый Год! Праздничное настроение! Ёлка, дед мороз со снегурочкой и подарки! А еще трескучий мороз. В январе морозы, особенно, сильные и долго не погуляешь, зато, как краснеют щеки при катании с горки. И еще можно играть в снежки. правда, чем становится холодней, тем снег не такой липкий, но тогда можно кататься на лыжах.



Февраль-Бокогрей. Солнце припекает - бока пригревает, так и назвали месяц - Бокогрей. Совсем немного и наступит Сретенье, это когда в народе говорят - зима с весной встречается. А там и масленицу на широкую ногу гулять, блины печь. Веселые сосульки переливаются в ярких солнечных лучах. Значит, скоро весна! А пока еще холодно и случаются морозы. 23 февраля не забываем поздравить своих пап с мужским праздником. А в самом конце месяца наступает масленица. Мамы пекут блины, и все мы с удовольствием их едим.







Зима прекрасное время года, вся природа зимой выглядит чистой и девственной, поля и леса укрылись белоснежным покрывалом и лишь редкое пение зимних пташек может нарушить эту волшебную тишину. Многие животные улеглись в зимнюю спячку до наступления весеннего тепла, но жизнь не остановилась и многие обитатели леса продолжают свою обычную жизнь. Зима, не самый легкий период в жизни животных, травоядным становится тяжелее добывать себе пропитание, ведь значительно сложнее выкапывать прошлогоднюю траву из-под толстого слоя снега. Да и хищным представителям фауны природа зимой усложняет условия охоты, согласитесь значительно сложнее преследовать свою добычу по глубоким сугробам.

Наш зимний Донецк!













Время фактов!

Зафиксирован случай 30 апреля 1944 г. в Москве выпал самый странный снег, форма снежинок размером почти с человеческую ладонь больше всего напоминала страусинные перья.

По легенде Масленица была дочкой Деда Мороза и жила на Севере. Хрупкая девочка Масленица встретила человека. Он увидел ее, прячущуюся за огромными сугробами, и попросил помочь уставшим от долгой зимы людям — согреть и развеселить их. Согласилась Масленица и, превратившись в здоровую, румяную бабу, хохотом, плясками и блинами заставила род человеческий позабыть о зимнем ненастье.

Самая известная большая снежинка, которую удалось не только поймать но и измерить, имела диаметр более 12 см.



При определённом сочетании параметров окружающей среды возникает редкий метеорологический феномен, когда ветер скатывает снег в рулоны. Накапливание снежных слоёв происходит как при лепке снеговика, только рулоны обычно имеют цилиндрическую форму и часто бывают полыми внутри. Чтобы снежный рулон начал формироваться, земля должна быть покрыта корочкой льда, снег должен быть влажным и рыхлым, а скорость ветра — достаточно большой, чтобы поднять толщу снега.





При своем падении в водоемы снежинка «поет», другими словами создает очень высокий звук, который неуловим человеческим ухом, но, как утверждают специалисты крайне неприятный для рыб.

Специально проведенные многолетние исследования ученых доказали, что в мире нет абсолютно одинаковых снежинок! Представляете в МИРЕ не существует даже ДВУХ совершенно одинаковых снежинок. Все снежинки и их кристаллы неповторимы и образуют свои уникальные сочетания.

 Смешанный лес зимой особенно прекрасен. Летом зелень лиственных и зелень хвойных спорить друг с другом, зимой же такой лес становится прозрачным - но остается при этом частично зеленым, и это выглядит почти как маленькое чудо - кусочек зелени среди тотальной белизны.

 Описание природы зимой далеко не всегда может передать прелесть зимних пейзажей - фотографии обычно гораздо лучше передают все эти игры полутонов белоснежного покрова земли, оттенки синего, и прозрачность изумительно красивого пейзажа.

 Фотографии зимы могут быть бесконечно разнообразными, но смотреть на них всегда очень интересно - вроде зима, ну снег, ну деревья, а какая бесконечная красота, и как все всегда по-разному! Вот тут - ну чистая графика, очень

красиво.





В декабре, в декабре Все деревья в серебре

Нашу речку, словно в сказке, За ночь вымостил мороз. Обновил коньки, салазки, Ёлку из лесу привез.

Елка плакала сначала От домашнего тепла. Утром плакать перестала, Задышала, ожила.

Чуть дрожат ее иголки, На ветвях огни зажглись. Как по лесенке, по ёлке Огоньки взбегают ввысь.

Блещут золотом хлопушки. Серебром звезду зажёг Добежавший до верхушки Самый смелый огонёк.



Год прошёл, как день вчерашний. Над Москвою в этот час Бьют часы Кремлевской башни Свой салют - двенадцать раз. (С. Маршак)

Все они поодиночке Загадки Как принцессы - милы очень! Но когда объединить, То и бабой могут быть!

Праздник этот светлый, яркий При любой погоде! Мы под ёлкою подарки Ищем и находим!

Люблю кататься я на льду. Ура! Зима всё ближе! С друзьями на каток пойду И там надену...



По полям и по лесам Заяц может бегать смело! Не заметит и лиса, Ведь зимой он в шубке ...

Декабрь Декабрь год кончает, зиму начинает. Декабрь глаз снегами тешит, да ухо морозом рвёт. Декабрь старое горе кончает, новому году счастьем дорожку стелет.

🕨 Январь Январь – всему году запевала. Январь – запевка году, зиме вершина. Январь – ломонос: береги свой нос. Январь-батюшка год начинает, зиму величает. В январе растёт день – растёт и холод.

Февраль Февраль – месяц лютый: спрашивает, как обутый. Февраль силен метелью, а март - капелью. Злится коротышка-февраль, что ему мало дней дано.

У февраля два друга: метель да вьюга.

